

GOPS.332.2.1.2021

Brzozie, dnia 26.01.2021 r.

Do publicznej wiadomości

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego pn.: Zakup i dostawa artykułów chemicznych na potrzeby Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Brzoziu

Zamawiający w odpowiedzi na pytania Wykonawcy, wyjaśnia:

Pytanie nr 1

Pozycja nr 3 to urządzenie w komplecie z 1 lub 2 wkładami?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający informuje, poz.nr 3 to urządzenie z 1 szt. Tak jak wskazano w zapytaniu – szt / kolumna 4/

Pytanie nr 2

Pozycja nr 4 - zapas. Chodzi o 7 butelek zapasu czy 7 kompletów?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Tak jak wskazano w zapytaniu - szt. /kolumna 4/

Pytanie nr 3

Pozycja nr 18 Rękawice lateksowe – to ma być 5 par rękawic czy 5 opakowań po 100 sztuk?

Odpowiedź na pytanie nr 3

w kol.4 wpisano szt. winno być para

Zmiana formularza ofertowego zał. Nr 1

WIECZNIK
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej
w Brzoziu
Anna Raczkowska